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KPUTEPUU 3A OLIEHABAHE:
IX KJIAC
D=1+4m=>0

3apn. 1. a) CecraBeHa cuctema |x, +x, =—1<0 (1 mouka)

xx,=—m>0

Pemenu HepaBeHcTBa (1 mouka)
Otrosop: m € [—0,25; 0) (1 mouxa)
6) [puBexaane KbM 00LI 3HAMEHATEN: X, +X,” — X, x," —1=0 (1 mouka)
3a: (x1+x2)° — 3xix2(x1+x2) — (x1x2)> — 1 =0 (2 mouxa)
3a KBaJPaTHOTO ypaBHeHHUe m” + 3m + 2 =0 1 Heropute KopeHu mi = — 1 u my = —2
(1 mouka)
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a) AEOC npaBobrbiieH U OF = ECO = LECO =30° ( 1 mouka)

AAOC paHobenpen u LZEOC = 60° = AAOC paBHoctpanen = /BAC = 60° (1 mouka)

—

/CMA=—.AC AAMD:%.ED ut. Acpenana CD = 2CMA = 2AMD

1
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= MA~ e vpriononossma Ha ZDMC (1 mouka)

0) £NCP = £NMP = oxoio uetupubrbiaanka CNPM Moxe Ja ce



OTHIIIE OKPBKHOCT (2 mouxu)

CNPM — Bnucan B okpbxknoctr = LPNM = £LPCM = g
Ho <4BAM = £/BCM = g = /MNP = 2«4MAB = NP || AB (2 mouxu)

3an. 3. a) 3a onpesensine Ha neduHUIMOHHA oOnacT D: x # —3,5ux # 13
(1 mouxa)

NpUBEXKIaHe 10 KBAJPAaTHO ypaBHeHHe x> + x — 12 = 0 1 HaMUpaHe KOPEHUTe My X1 = 3 U X2 =
—4 (1 mouka)

[IpoBepka nanu kopeHute ca or aAepuHUIMOHHATA 00nacT D: x1=3 € Dux2=—4€D

(1 mouxa)
6) Onpenensane Ha aepunuMOHHaTa 061acT 3a p # 0 (1 mouxa)
W3pazsBane x=2—p (x EZ=>p € Z) (0,5 mouxu)
OmpenensHe, 4e x € KpaTHO Ha 5, T.e. x = 52,2 € Z (1 mouka)
WzpazsaBane p =2 — 5z (1 mouxa)
Onpenensne p +# 03aVz € Z (I mouka)

3abenescka: Beako 0pyeo éapHO peutenue Ha 3a0adume, paziuiHo 0m npediodiceHume, ce
OYeHs8a ¢ MaKcumaieH 6poil mouKu.



